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Шановні автори і читачі журналу «Альманах міжнародного права»! 
Дякуємо, що ви з нами!

У 2016 р. ми започатковуємо редакційну колонку, у формуванні якої 
кожен із шановних членів редакційної колегії має нагоду взяти участь й 
висловити свої думки і побажання читачам, анонсувати важливі події 
у міжнародно-правовому науковому житті, інформувати про яскраві 
наукові дослідження або запропонувати дискусію з актуальних проблем 
міжнародного права.

Впродовж нового календарного року у нас буде багато приводів для 
дискусії. У грудні 2016 р. міжнародно-правова спільнота святкує 50-річчя 
Міжнародного пакту про громадянські і політичні права та Міжнародного 
пакту про економічні, соціальні і культурні права. 

Набувають особливої актуальності порівняльно-правові досліджен-
ня, формування концепції інтеграційного права, поширення ідеї порів-
няльного міжнародного права.

Особливо гострі і цікаві експертні оцінки отримують питання участі 
України у міжнародно-правових інституційних механізмах: ратифікація 
Римського Статуту, правові аспекти здійснення дипломатії в рамках спів-
робітництва з Європейським Союзом і Радою Європи, зокрема з питань 
українсько-російського конфлікту. 

Пропоную звернути особливу увагу на поширену останнім часом 
критику міжнародного права та його інструментів, через нібито неефек-
тивність яких, суб’єкти міжнародного права порушують норми і вчиня-
ють міжнародні злочини. У якості контраргументу цієї критики доцільно 
згадати про ідеологію сучасного міжнародного права, основу якої скла-
дають горизонтальні відносини координації, а не субординації та норми 
jus cogens. Чи необхідний перегляд принципів міжнародного права?  
Чи вистачило «рішучості» державам-засновницям ООН «створити умови, 
при яких можуть дотримуватися справедливість і повага до зобов’язань, 
що випливають із договорів та інших джерел міжнародного права», як на-
голошується у преамбулі Статуту ООН?

Запрошую всіх, хто цікавиться питаннями ефективності сучасних 
міжнародно-правових механізмів, дослідженням нових підходів до розу-
міння міжнародно-правової системи, надсилати статті до наступного ви-
пуску нашого журналу. 

Бажаю успіхів і творчої наснаги!
З повагою,

заступник головного редактору
Т. О. Анцупова


